

## **Møde 11 i foreningsåret 2013 - 14**

**Mødested hos Steen, H2, mandag d. 19. maj kl. 19:30**

### **Agenda:**

#### **1. Godkendelse af mødereferat**

Referat er udsendt af Christian

#### **2. Klub Albert**

Præsentation til GF

#### **3. Økonomi**

Endeligt regnskab 2013-14 fra Lona

#### **5. 5 årsplan**

Næste femårsplan for aktiviteter og henlæggelser.

#### **6. Generalforsamlingen - forberedelser**

Plan for beretning, regnskab, udstyr, indkøb osv.

Christian må desværre melde afbud. Steen vil godt være referent.

#### **7. Røde Vejmølle**

Næste nummer kommer i juni med bladdag 2. juni. Her skal referatet meget gerne være med i godkendt udgave.

#### **8. Eventuelt**

Andre (glemte) sager